



半场比赛半场练兵

英格兰队晋级不忘“精打细算”

昨日凌晨,英格兰队以1比0击败捷克队,以小组第一的身份晋级16强。赛后英格兰队主帅索斯盖特面带笑意,因为他已经将这场比赛的效益最大化了。

与捷克队交锋前,外界舆论一致力挺格里利什。结果,索斯盖特果然派格里利什先发。格里利什也没有让索帅

失望,比赛第12分钟,他从捷克队球门左侧传中,斯特林后点跃起头槌破门。这是英格兰队本届欧锦赛的第二个进球,也是斯特林本届比赛的第二个进球。这个进球的功劳还属于25号萨卡,在格里利什传中前,是本场顶替福登先发的萨卡率先突破,创造了机会。

萨卡效力于英超阿森纳队,这位出

本报综合消息 在一场没有退路的比赛中,克罗地亚队打出了世界杯亚军的风范。北京时间昨日凌晨,他们以3比1战胜苏格兰队,挤掉捷克队名列小组第二,直接晋级淘汰赛。本场比赛的最佳球员虽然授予了为克罗地亚队先拔头筹的弗拉西奇,但随后进球的两位老将莫德里奇和佩里西奇才是克罗地亚队收获这场胜利的最大功臣。

本场比赛之前,克罗地亚队与苏格兰队均仅积1分,因此这场对决对于双方而言都没有退路可言。第16分钟,克罗地亚队从前场右路起球,接球的左路队员顺势向门前一顶,中路跟进包抄的13号球员弗拉西奇一脚扫射将球打进,克罗地亚队1比0领先。

丢球后的苏格兰队大举反攻,前两轮场场丢球的克罗地亚队防线风雨飘摇。第41分钟,苏格兰队从左路发起进攻,球在克罗地亚队门前反复传递,造成一片混乱。在短时间内完成了几次攻防对决后,克罗地亚队后防线将球解围出不远,正好落在弧顶位置的苏格兰队8号麦格雷戈脚下,后者一脚怒射完成破门,场上比分变为1比1。

平局对于两支“悬崖边”的球队而言毫无意义,下半场双方展开了更为激烈的对攻。第61分钟,克罗地亚队中场核心莫德里奇终于迎来了他本届欧锦赛的高光时刻。当时,克罗地亚队从左路起球,球在经过中路传递后来到了无人盯防的莫德里奇脚下。他不停球直接起脚抽射,皮球划出一道弧线,从守门员的十指与球门门柱之间钻入球网,克罗地亚队2比1再次领先。

苏格兰队并不打算就此放弃,克罗地亚队必须再接再厉。第76分钟,在对阵捷克队时打进扳平一球、拯救了克罗地亚队的另一位老将佩里西奇再次挺身而出——克罗地亚队从禁区左侧发出角球,佩里西奇前点头球轻轻向后一蹭,球擦着门柱进网。这一球彻底为克罗地亚队锁定胜利。在同组的捷克队败给英格兰队后,3比1的比分也帮助克罗地亚队收获了小组第二。“我们丢球后没有沮丧停步。”克罗地亚队主教练达利奇说,“我们相信我们能够获胜,继续保持冷静,保持注意力,我们相信破门只是时间问题,我们的对手非常强大、难以战胜,但我们最终还是做到了。”

国际体育仲裁法庭做出最新裁决

孙杨被禁赛四年零三个月

本报综合消息 洛桑时间6月22日傍晚,国际体育仲裁法庭发布了关于“世界反兴奋剂机构诉孙杨和国际泳联案”的最新裁决,结果孙杨被禁赛4年零3个月,时间自2020年2月28日算起。这意味着孙杨将无法参加东京奥运会。

2018年9月4日,孙杨在接受国际泳联授权的兴奋剂检查样本采集机构——国际兴奋剂检查管理公司的赛外检查时,因国际兴奋剂检查管理公司的兴奋剂检查人员不能提供合法的兴奋剂检查官证件和护士执业证,违反了国际泳联反兴奋剂规则及相关国际标准,孙杨认为该次检查是非法和无效的,从而导致该次检查未能完成。

虽然国际泳联在2019年初裁决孙杨并未违规,但世界反兴奋剂机构随后将孙杨以及国际泳联诉至国际体育仲裁法庭。2020年2月,国际体育仲裁法庭做出首次裁决,孙杨遭到禁赛8年的处罚。孙杨随后向瑞士联邦法院提出上诉。瑞士联邦法院经审理认为,做出首次裁决的仲裁小组成员因个人原因可能导致裁决有失公允,因此在2020年12月22日撤销了孙杨的禁赛处罚。

今年4月,国际体育仲裁法庭宣布,将就“世界反兴奋剂机构诉孙杨和国际泳联案”举行二次听证,并组成了新的三人仲裁小组。通过5月25日、26日和27日连续3天的视频会议,控辩双方就各自立场进行了陈述。新的仲裁小组最终认定,孙杨在2018年9月的那次兴奋剂检测中违反了国际泳联的反兴奋剂规则,最终对孙杨禁赛4年零3个月。虽然禁赛期比首次裁决的禁赛期缩短了近一半,但孙杨仍



然无法参加下个月揭幕的东京奥运会。

另外,国际泳联随后在官网发布声明,称其已收到国际体育仲裁法庭的裁决。国际泳联确认,中国游泳运动员孙杨已被处以禁赛4年零3个月,自2020年2月28日起生效。国际泳联将根据其作为《世界反兴奋剂条例》签署方的义务和相关条款,执行国际体育仲裁法庭的裁决。国际泳联表示,其仍然致力于保护全世界所有干净的水上运动员,并将认真考虑此案90页的裁决。

孙杨此前最后一次出现在比赛中,是2020年1月的国际泳联冠军游泳系列赛北京站。在那站比赛中,孙杨夺得男子200米自由泳和男子400米自由泳两项冠军。自那之后,孙杨再也没有参加过正式比赛。而他被禁赛前参加的最后一项国际大赛是2019年光州游泳世锦赛,在那次比赛中他夺得了男子200米自由泳和男子400米自由泳两枚金牌。

东京奥运周期内,男子800米自由泳项目被列为奥运会正式比赛项目,孙杨一直希望能够在奥运会上参加这个项目的比拼。如今,国际体育仲裁法庭的最新裁决,意味着他在东京奥运会上参加男子800米自由泳比赛的目标无法实现了。

生于2001年的球员通过这场比赛向世界展示了他的速度和脚下技术。应该说,他与格里利什是这场比赛英格兰队进攻线上的最大亮点。当他们两人同时在场上时,英格兰队的进攻打得有声有色,与前两场相比可谓脱胎换骨。

然而比赛进入下半场后,索斯盖特用拉什福德换下进球功臣斯特林,用贝林厄姆替换下格里利什,又用桑乔换下了萨卡。贝林厄姆和桑乔都是“00后”,拉什福德在斯特林的光芒下也能找回前锋的感觉,这是索斯盖特在借机

练兵。索帅练兵的考虑还表现在:本场比赛在后卫线上派遣了之前有伤在身的马奎尔先发,下半场又给了另一位伤兵亨德森出场的机会。

但一场比赛如果承载太多目的,一定不会太精彩。事实上,在索斯盖特这一番调度后,英格兰队的进攻又回归了前两轮的粗暴无序。如果说这就是索斯盖特经过精打细算后的结果,那么进入淘汰赛阶段的英格兰队或许不该被寄予太多希望,因为这种场面难看的练兵与适应,对后面比赛的借鉴效果将会非常有限。



彩市航母

双色球那些事儿之成色十足

2020年

双色球全国中奖奖金超过

251.27

亿元

爱心汇聚
公益荣光



“双色球那些事儿”系列海报之十

福彩公益金广泛运用于:

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 精准扶贫
教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 文化事业



扫码获得更多资讯